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Під брендом TRW концерн ZF пропонує широкий асортимент запасних частин та
аксесуарів для всього сегмента двоколісних транспортних засобів та мотоспорту,
включаючи мотоцикли, скутери, квадроцикли та SSV (Side-by-Side Vehicle - Двомісні
або багатомісні позашляховики). Для модельного року 2026 TRW повністю
переробила свій асортимент гальмівних колодок та значно його розширила. Усі
вироби, за винятком суто гоночних, сертифіковані відповідно до специфікацій ECE
R90. Асортимент дедалі більше охоплює також транспортні засоби молодих
китайських брендів та електричні мотоцикли.

У рамках оновлення асортименту TRW Range Update 2026 компанія ZF Aftermarket представляє
оновлений та розширений асортимент гальмівних колодок для мотоциклів. Каталог було
доповнено 1 000 додаткових моделей, а також майже 40 новими артикулами для сучасних
моделей мотоциклів усіх сегментів. Експерти з мотоциклів знову зробили особливий акцент на
випуску відповідних продуктів для нових моделей транспортних засобів незабаром після їх
виходу на ринок — прикладами можуть слугувати BMW R 1300 GS /GS Adventure, Ducati V4/V4s
Panigale та Kawasaki Z 900. Колодки розроблені з урахуванням вимог понад 7 500 моделей
мотоциклів і забезпечують повне охоплення європейського автопарку. Вони сертифіковані за
стандартом ECE R90 для використання на дорогах загального користування.

Електричні мотоцикли, скутери, квадроцикли та китайські транспортні засоби



Оновлений асортимент TRW також включає широкий спектр рішень для електричних
мотоциклів, частка яких на ринку постійно зростає. У цій сфері електромобілів кількість
моделей, для яких призначені гальмівні колодки TRW, збільшилася на 38% і тепер включає,
зокрема, продукти для BMW CE 04, Husqvarna EE-3, Kawasaki Ninja E-1 та Yamaha NEO.

Крім того, до портфеля TRW тепер входять гальмівні колодки для вторинного ринку для
транспортних засобів китайських виробників, деякі з яких продаються під традиційними
італійськими назвами, такими як Benelli, CF Moto, Moto Morini або Voge. Крім того, окрім
деталей для ринку класичних мотоциклів, асортимент гальмівних колодок TRW також
орієнтований на такі сегменти, як скутери, квадроцикли та SSV (бокові транспортні засоби).

Безмідний склад гальмівних колодок TRW
Технічне оновлення зосереджується на оптимізованих фрикційних матеріалах для стабільної та
довготривалої ефективності гальмування в різноманітних умовах їзди та навколишнього
середовища — від щоденних поїздок до туристичних подорожей та спортивного використання.
Асортимент включає дванадцять різних сумішей фрикційних матеріалів, адаптованих до різних
стилів їзди та сценаріїв застосування. Система опорної пластини NRS забезпечує постійне
зчеплення між фрикційним матеріалом та опорною пластиною навіть за екстремальних
температур. Спеціальна формула зменшує ступінь зносу, зберігаючи колеса та гальмівні
супорти чистішими. Композиції колодок не містять важких металів та міді.

Поєднання якості оригінального обладнання — заснованої на досвіді у системах оригінального
обладнання, пов'язаних із безпекою — та широкої доступності полегшує майстерням та
дилерам запчастин надання кожному клієнту правильного рішення. Завдяки бренду TRW
компанія ZF Aftermarket виступає як універсальний постачальник із широким асортиментом
продукції, що спрощує замовлення запчастин та прискорює процес ремонту.

Джерело:


